

中小学作文擂台赛竞赛规则

1. 投稿作文题材不限,小学作文文字不要超过600字,中学作文不要超过800字。重在短小精悍,具真实感。每次投一篇最好的作文即可。
2. 投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议在投稿邮件标题中写全几项要素,如“洪武路

小学六(1)班XXX(孩子姓名)作文《XXX》(作文标题)联系电话XXX(家长或老师的手机或固话)”;如果是老师帮多名孩子投稿,可以不写孩子姓名和作文标题,但务必请留下老师姓名和联系电话。
3. 请老师写下一句话客观点

评,并附上老师的名字。
4. 比赛设小学三四年级、小学五六年级、初中年级三个年级组分别评奖,每个季度给见报作文评一次奖。特邀由中小学作文名师组成的评委老师评分,评出季度冠、亚、季军,授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度“擂

主”,获胜者授予“擂主”称号,并授予荣誉证书,并赠送礼品。
5. 对积极推荐作文、所荐作文数量多和质量高的老师颁发最佳组织奖。
6. 投稿邮箱:小学作文: zuowen3456@126.com;中学作文: zuowen789@126.com。

学IT技术 首选江苏万和

2010年虎年伊始,江苏万和的毕业学员就迸发出强劲的就就业势头。在刚刚过去的年后这几天,就有21名学员被唯晶科技、游戏蜗牛、火网科技、游趣信息、颂歌文化、浩普天地、首指信息、亿鸣科技录取,分别从从事C++游戏程序开发、3D美工、原画设计、游戏测试等工作;还有10名学员被软通动力、文思创新、江苏高信、南超软件、安元科技录取为Java软件开发工程师。

据了解,今年江苏万和计算机培训中心继续根据软件行业发展对人才的需求,通过多年与用人单位及相关高校软件学院的调研和设计,全新推出了“白金网络工程师”和“白金数据库工程师”课程。“白金网络工程师”课程均包含了Microsoft、Oracle、Cisco、Redhat等IT业内顶级国际原厂的先进技术;通过这两门课程学习的毕业学员将能适应不同软件企业对人才的一专多能的高能力要求,在精通网络技术或者数据库技术的同时身兼其他各方向的IT技能,使你能叱咤职场,成为职场红人。

万和真正把“耐心、爱心、责任心”作为服务于每个咨询者或学员的宗旨,真正体现了“传道、授业、解惑”的精髓。可以说,江苏万和计算机培训中心现在的所取得的良好口碑和地位,是每个接触过万和的学员所给予他们的最明确的评价! 咨询服务电话:400-110-1100, 访问 www.wanho.net,您还可以获得我们即时的在线咨询,赶紧去尝试一下吧!

国际商务单证员 考试报名

笔者昨天从全国外贸考试中心了解到,2010年上半年全国商务单证员资格认证全国统考工作已经开始,目前相关职业培训已经开展,3月27日开考。该考试由全国商务认证部门独家指定由上海广贸外贸教育教育中心统一报名,6月份考试。学员可登录中国外贸培训网站(www.zgwmpx.com),或前往南京市广州路37号江苏科技大厦2316室办理报名手续。咨询热线:83305156,83305160。

广贸教育中心周老师介绍道:近几年来,外贸行业对大学生来说有较大的吸引力,包括单证员、报关员、报检员等考证热不断升温。以单证员资格考试为例,单证员是做进出口业务必不可少的,因此,求职前最好先考单证员证书,作为“敲门砖”。

专家聚首,为您解答

3月14日(本周日)由南京英达出国公司主办的“美国/加拿大投资移民、留学大型讲座”将于南京金陵饭店扬子厅隆重举行。

此次咨询会邀请了众多重量级嘉宾,十年北美名校申请经验的咨询业第一人 Jack Zhang 教授、前加拿大前移民官及律师将为您权威讲解当前移民状况、配额,并专业预测加拿大的最新移民趋势,投资额大幅提高后应对策略。

上午9:30 美国留学专场,届时将有 Jack Zhang 为大家全面透析美国最新留学签证政策,下午2:00 美国、加拿大移民投资移民专场,加拿大前移民官及律师将为您权威讲解当前移民状况、配额,并专业预测加拿大的最新移民趋势,投资额大幅提高后应对策略。
欢迎大家免费参与!
咨询电话:025-86816058
地址:南京长江路188号德基大厦16层A座

三四年级组

妈妈的爱

拉萨路小学四(6)班 张乐山

上学期的一个晚上,我忽然感觉很疲倦。于是,我爬到床上,迷迷糊糊中就睡着了……

不知过了多久,朦朦胧胧中感觉有人在轻轻地触碰我的额头,睁开眼睛一看,呀,是妈妈下班回来了!妈妈的表情好像很着急,声音却还是那么温柔:“宝贝,你好像发烧了,哪里不舒服?”我这才觉得头很烫,身上又热又有些酸疼,妈妈立即带我去医院看病。

半路,我觉得有些冷,不禁抱住自己的双臂,细心的妈妈把自己的外套脱给我穿。我问妈妈:“你不冷吗?”妈妈轻轻地拍了拍我的头说:“妈妈才不冷呢。”可是,我记得妈妈平时是我们家最怕冷的人啊,今天怎么变了呢?

到了医院,医生说要挂水,挂着挂着,我就睡着了。但是,朦胧中我感觉有一双温柔的眼睛一直在看着我,一双温暖的

手不时地帮我测体温……

挂水结束时已经到了早上,我们上了一辆出租车。细心的妈妈把自己这边的车窗打开,关上我那边的车窗,清冷的晨风让我感到凉爽。忽然,我发现妈妈抱着自己的双臂,哦,妈妈的外套一直穿在我的身上呢,难怪我的心里一直暖暖的,暖暖的……

回到家里,我昏昏沉沉地睡着了。但我知道,妈妈依然在厨房里忙着。

在妈妈的细心照顾下,我的病很快就好了。但妈妈给我的爱,我一直记在心里。古人说“谁言寸草心,报得三春晖”。妈妈的爱像一句温柔的小诗,但给了我战胜病魔的力量;妈妈的爱像一阵轻柔的小风,但给了我克服困难的勇气;妈妈的爱像一首绵柔的歌曲,但在我心中,却比任何声音都响亮!

指导教师 张会云

五六年级组

老师们的“笑果”

拉萨路小学六(3)班 林千山

六年下来,聆听了太多老师的话,用火车装一下,可能要有好几车皮呢。这里自然有不少谆谆教诲,啰啰嗦嗦婆婆妈妈的也不少,但最让我们难以忘却的,还是那些即兴发挥和一些口误,常常能把人“雷倒”。

那一天,我们在体育课上跳绳,体育老师正在细致地观察阮同学,突然冒出来一句:“你跳绳的时候浑身都在抖,你是在抖绳吗?”此话立即雷倒大家,笑成一团。以后这位阮同学一拿起跳绳,大家就会开玩笑,他要抖绳了。

班上有个男生,常和一前排女生发生“摩擦”,有一回女生出手打人,男生还手。正巧老师进来,大喊一声:“你干什么?学会打女生啦?”男生反驳:“是她先打我的!”老师又大喝:“怎么啦?她打你不行啊?我跟你讲,要学会让着人,她打你100下你也不准还手,女士优先还知道啊?”顿时,全班女生窃笑不止。

抢财神

金陵中学实验小学六年级 郭孝荣

一年一度的春节又来临了!我们老家的习俗有很多,比如贴春联、吃年夜饭、放烟花……我最喜欢的习俗当然是抢财神了!外婆家的抢财神就非常有意思。一到正月初四晚上的十一点三十分,外婆、舅舅、我、外公等人就把香炉和蜡烛等东西陆陆续续地放到了客厅的大桌上,家人的神情是那么的紧张和激动!因为我是第一次参加这样的活动,心情更加紧张和兴奋!

大约过了十分钟,只听“嘭”“啪”的声音,不知谁家是有意还是无意放了第一个大炮仗,因为外婆那儿有个风俗习惯说财神爷会把财运撒在河里,第一个在十二点把河水打到桶里的人家,这一年里就会财源滚滚了。这下把那些本来就在家迫不及待的人们的积极性全都调动起来了,生怕谁家先抢了财神,

也都按捺不住放起了鞭炮,其实财神只有等到十二点才会准时下凡,早放了根本没用的。

性格毛躁的我可耐不住了,急忙叫舅舅快放鞭炮。舅舅他们毕竟是久经沙场,一点儿也不慌张。外婆家门前就是一条小河,可说是“近水楼台先得月”,外婆气定神闲地拿着一个铁桶站在河边。秒针在一点一点地走着,十一分五十七分……五十八分……五十九分……当挂钟“当”的一声敲响的时候,舅舅准时点燃了鞭炮,外婆也以她娴熟的动作抢到了今年的第一桶财神水,“噢耶!”我不得不由高兴地叫起来:“今年我们家一定要发财啦!”

点评:文章详细地记叙了小作者第一次参加“抢财神”这一过大年时的场面,语言生动有趣,引人入胜!

指导教师 夏莉

初中年级组

看牙医

南京外国语学校初一(5)班 蒋昕筠

我的牙齿从小就不好,六年级时查出了六颗龋齿,从那以后就是小心翼翼,不敢多吃甜食。可今年破了戒,多吃了些,便造成了恶果,心里懊恼得很,这违反规则,马上就遭因果报应了。

半躺在治疗用的椅子上,就有些愤愤的,这件事如果不是这么拖下来,今天也不会那么疼了吧。本来假期里就觉得牙已经摇摇欲坠了,但因为没时间,在家偷懒,父母也不在意,暂时又不疼,得过且过,便把这件事放到了脑后。说牙疼不是病,疼起来真要命,这话是一点儿不假,在学校就是紧紧地咬着牙根子,减少牙齿的酸痛,回到家就更惨了,牙龈里就像是有一根充满活力的筋,在那突突地跳,痛得

我一边做作业一边捂着腮帮。

择日不如撞日,一大早把手头事情抛下兴冲冲奔向医院。四颗牙全要补,这工作量也够大的。想想也是,拖了那么久,人家细胞分裂都可以子孙满堂了,就不允许人家蛀虫开枝散叶?但心里还是愤愤的,就因为拖了那么久,才会那么疼啊,连麻醉药都用了!

我生平是最讨厌打针的,还记得小时候打退热针,就发誓过死也不打,屁股那个疼啊!所以当看到那个在日光灯下散发着金属光泽时时不时滴下几滴药水的针筒,我就一阵头痛。

算了,横竖挨一刀吧,谁叫不早点看医生呢?走出医院时我想:真的,凡事都不能拖。

愿萤火虫再次飞舞

芳草园小学三(1)班 白心蔚

前两天,我看了《再见萤火虫》这部影片,它深刻地表现了战争给人们带来的灾难,影片中的一个情节令我难忘。

影片开始时,哥哥诚田和妹妹节子过着幸福的生活,在漫天飞舞的萤火虫下,妹妹捧着装满糖果的小盒子,两人快乐地奔跑着。但是不久,战争来了,母亲和父亲先后死去,诚田和妹妹不愿寄人篱下,搬到了一个湖边的山洞里,哥哥决定永远照顾妹妹。然而,年幼的妹妹没能逃过饥饿和疾病的折磨,在哥哥的温暖怀抱中,停止了呼吸。不久,哥哥也离开了人世。影片的最后,黑暗中萤火虫漫天飞舞,仿佛在祝福他们终于找到幸福。

看着这一个个镜头,我感到十分悲伤。萤火虫尽管生命短暂,但在夜里,它尽情展示着

美丽。兄妹俩的生命正像这美丽的萤火虫一样,放出了短暂的光芒。作为一个孩子,善良的哥哥为了自己和妹妹能够活下去,可在战火纷飞的年代里,他又能有什么办法呢?战争夺走了他们的全部。片中主人公无疑是战争的牺牲品。《再见萤火虫》以独特的视角,控诉着战争给人们带来的痛苦,让人们认识到战争的残酷,呼唤和平。

今天的我,生活在一个和平年代,更要珍惜来之不易的幸福生活,好好学习。愿萤火虫快乐飞舞!

点评:小作者由影片中主人公的命运联想到生命短暂的萤火虫,对比描写中,抒发了自己对战争的控诉,对和平的希望,内涵深刻。

指导教师:涂宏星

鱼的自述

芳草园小学四(4)班 闵凯文

我是一条鱼,生活在秦淮河里,今年五岁了。我长着一双大眼睛,两根又细又长的胡须,一个小巧玲珑的鼻子和一个大大的嘴巴。

我原本有一个幸福的大家庭,有100多口人,我和几十个兄弟姐妹们才诞生,母亲就因为感染了细菌,患上了重病而永远地离开了我们。因为人们经常把又脏又臭又黑的水和垃圾往秦淮河里排或扔,导致我的兄弟姐妹相继因误食垃圾或受不了而夭折,只剩下我和几个兄弟姐妹因抵抗力强而幸免。我这个大家庭从100多口人渐渐地减到了九十几口、八十几口、七十口,直到减到五十口。这时人们才意识到要治理秦淮河,因为几乎每天都有鱼死去。

于是,人们开始着手治理秦淮河了。他们先把水面漂着的垃圾清理掉,然后把发臭的黑水排干净,接着把淤泥挖掉,最后把长江水引入秦淮河,使秦淮河变得又干净又漂亮,还清澈见底呢!

因为现在的秦淮河又清又亮,所以我每天都和我的兄弟姐妹们自由自在地游来游去,不时还可以在石缝中间玩“躲猫猫”这个游戏,饿了就捉些小鱼小虾填饱肚子或当零食,还可以浮到水面上向两岸张望,看看两岸的风景,我开心时就吐几个泡泡给游人们欣赏。现在南京市政府又规定不准在秦淮河内钓鱼,我就更不用担心了。

我是一条无比快乐的小鱼!

指导教师:郭萍